会 社 名 セガサミーホールディングス株式会社 代表取締役会長兼社長 代表者名 里 見 治 (コード番号 6460 東証第一部) 役 行 問合せ先 堀 TF. 君 \mathbb{H} (電話番号 03-6215-9955)

子会社の解散に関するお知らせ

当社子会社である株式会社セガは下記のとおり、子会社 4 社を解散することといたしましたので、 お知らせいたします。

記

1. 当該子会社の概要

(1) 商号 世嘉(中国)網絡科技有限公司 (2)本店所在地 北京市海淀区中関村南大街 11 号商務大厦 (3)代表者 青木 茂 (4) 事業内容 オンラインゲームの運営サポート 平成 17年 10月 13日 (5)設立年月日 (6)資本金 11 億円 (7)株主 株式会社セガ 100% スケジュール 平成 19 年 9 月 董事会にて解散決議 (8)平成 20 年 3 月 清算完了(予定) (1) 商号 Sega.Com, Inc. (2)本店所在地 650 Townsend Street, San Francisco, CA 94103-4908 (3)代表者 金成 壽及 事業内容 休眠会社 (4) 設立年月日 平成 11 年 10 月 1 日 (5)(6) 資本金 \$10 株式会社セガ 100% (7)株主 (8) スケジュール 平成 19 年 10 月 株主総会にて解散決議 (予定) 平成 20 年 3 月 清算完了(予定) (1) 商号 Sega.Com Asia Networks Limited (2)本店所在地 650 Townsend Street, San Francisco, CA 94103-4908

(3)代表者 金成 壽及 (4) 事業内容 休眠会社 平成 12 年 2 月 28 日 (5)設立年月日 (6)資本金 \$2 (7)Sega.Com, Inc. 100% 株主 株主総会にて解散決議 スケジュール 平成 19 年 8 月 (8)

清算完了

平成 19 年 8 月

株式会社セガR&Dホールディングス (1) 商号 (2) 本店所在地 東京都大田区羽田1丁目2番12号

(3) 代表者 菅野 暁 休眠会社

平成 15 年 12 月 1 日

(6) 資本金 90,000,000 円

(7) 株主 株式会社セガ 100%

(8) スケジュール 平成 19 年 9 月 定時株主総会にて解散決議

平成 19 年 12 月 清算完了 (予定)

2. 解散の理由

各社ともに今後、活動を行う見込みがないため、解散することを決定いたしました。

3. 業績に与える影響

本件に伴う当社の連結業績への影響は軽微であります。

以上